

**20 апреля** Белгородский политехнический колледж открыл свои двери для белгородских школьников, которым уже этим летом придется выбирать будущую профессию и место обучения. На базе колледжа свои мастер-классы провели Алексеевский колледж, Белгородский машиностроительный техникум и Шебекинский техникум промышленности и транспорта.

Почти 200 школьников города прошли по маршруту «Город Мастеров в стране Профессий».

**Посетили 5 городов:** увидели секреты и тайны мастерства; смогли пройти тестирование (экспресс-диагностику), чтобы узнать свою профессиональную направленность; познакомились с материальной базой колледжа, а сотрудники ПОО рассказали о возможностях и перспективах обучения.



